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Αντιπροσωπεία Μητροπόλεως Ιταλίας 
προσκύνησε Ιερά Λείψανα του Τιμίου Προδρόμου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Τρίτη 24 Ιουνίου, εορτή της Γεννήσεως του Τιμίου 
Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, κατόπιν επιθυμίας του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιταλίας κ. Πολυκάρπου και 
κατόπιν τιμητικής προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου και Μητροπολίτου Γένοβας κ. Marco Tasca, 
πραγματοποιήθηκε επίσημη μετάβαση αντιπροσωπείας της 
Μητροπόλεως Ιταλίας στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Λαυρεντίου.

Η υποδοχή έλαβε χώρα στις 10:00 π.μ. από τον επικεφαλής των Κανονικών, 
monsignor κ. Gianluigi, ο οποίος, με ιδιαίτερη ευγένεια και εκκλησιαστική αγάπη, 
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οδήγησε τους προσκεκλημένους στην προσκύνηση των Ιερών Λειψάνων του Αγίου 
Ιωάννου του Προδρόμου, τα οποία φυλάσσονται εντός του Ιερού Ναού.

Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στη Sacrestia, όπου έλαβε χώρα θερμή 
υποδοχή από το σύνολο των Κανονικών του Ναού καθώς και από τον ίδιο τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο.

Μετά την προσφώνηση, ακολούθησε εκκλησιαστική πομπή προς τις 
προκαθορισμένες θέσεις των επισήμων, πλησίον του αρχιερατικού θρόνου.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, στις 17:00, τελέσθηκε ο πανηγυρικός Εσπερινός, 
κατά τη διάρκεια του οποίου ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος απηύθυνε τον 
καθιερωμένο επίσημο λόγο προς την πόλη, παρουσία των εκκλησιαστικών, 
πολιτικών και στρατιωτικών αρχών.

Στην ομιλία του, ο Αρχιεπίσκοπος προέβη σε συγκινητική αναφορά στον μακαριστό 
πατέρα Μιχαήλ, ο οποίος υπηρέτησε επί σειρά ετών τη Γένοβα και διατήρησε 
στενούς πνευματικούς δεσμούς με την τοπική κοινωνία. Εξέφρασε τις ευχαριστίες 
του προς την Ορθόδοξη αντιπροσωπεία για την αποδοχή της προσκλήσεως και 



ευχήθηκε από καρδίας, ευλογημένη και καρποφόρα διακονία στον νέο εφημέριο 
της Ελληνορθόδοξης Κοινότητας Γένοβας, πατέρα Κωνσταντίνο, τον οποίον και 
καλωσόρισε επισήμως.

Οι εορτασμοί κορυφώθηκαν με τη λιτάνευση των Ιερών Λειψάνων μέσα από την 
παλαιά πόλη μέχρι το λιμάνι, όπου ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος ευλόγησε τον 
λαό και τους ναυτικούς της πόλεως.




